
ATA Nº 18       SESSÃO ORDINARIA DO DIA 17 DE MAIO DE 2022. 

 

Ata da sessão Ordinária do segundo período legislativo da oitava legislatura da Câmara 

Municipal de Ulianópolis, realizada em dezessete de maio de dois mil e vinte e dois. Presidente 

em exercício: - vereador Marcell Gineli, 1º secretário em exercício: - vereador Luiz Estevan e 2º 

secretário em exercício: - vereador Nilton do Salão. Aos dezessete dias do mês de maio de dois 

mil e vinte e dois à hora regimental no Prédio da Câmara Municipal de Ulianópolis, além da mesa 

acima referida compareceram ainda os seguintes vereadores: - Babal da Van, Jarles Queiroz, 

Arnaldo Ribeiro, Igor Gatti, Heider Carvalho e vereadora Eliana Aguilar. Havendo quórum legal 

o Presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica do dia, feita pelo vereador 

Estevan, solicitou da secretária a leitura da ata anterior que, após ser lida discutida e votada foi 

aprovada por unanimidade de votos, solicitou ainda a leitura dos expedientes e das proposições 

onde constavam Indicações nº 021/2022 de autoria da vereadora Eliana, nº 022/2022 de autoria 

do vereador Nilton do Salão, Indicação nº 023/2022 de autoria do vereador Babal da Van e 

Projeto de Resolução nº 01/2022 de autoria da vereadora Eliana Aguilar que cria a Procuradoria 

da mulher na Câmara Municipal de Ulianópolis. Ato seguinte o Presidente passou para a ordem 

do dia e colocou em discussão as Indicações nºs 021/22, 022/22 e 023/22, encerrada a discussão 

foram colocadas em votação sendo todas aprovadas por unanimidade de votos, colocou em 

discussão o Projeto de Resolução nº 01/2022, encerrada a discussão foi colocado em votação, 

sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos. Ato seguinte o Presidente franqueou a 

palavra aos senhores vereadores e vereadora. O vereador Babal da Van solicitou a palavra, 

referenciou aos presentes e falou que esteve em Paragominas, na comitiva da Prefeita Kelly, 

para receberem o governador Helder e o Dep. Federal Joaquim Passarinho e a Dep. Estadual 

Cilene Couto, entre outras autoridades, e na oportunidade o município foi beneficiado com uma 

ambulância de UTI neo natal, disse ainda que esteve na comunidade Rio do Ouro na 

reinauguração de uma escola e também colônia Sapucaia na festa em homenagem ao dia das 

mães, elogiou o secretário de obras e sua equipe pelo trabalho realizado nas estradas vicinais 

da região da Água Branca, e que todos os políticos deste município estão trabalhando em prol 

do povo, o que não é merito e sim obrigação e finalizou desejando um bom dia a todos. Em 

seguida o vereador Jarles solicitou a palavra, referenciou aos presentes, destacou algumas ações 

do poder Público municipal, parabenizou os garis e as assistentes sociais por seu dia, falou da 

importância desses profissionais para o município, falou ainda sobre a revitalização da Escola da 

Colônia Rio do Ouro entregue aquela comunidade no fim de semana e que, segundo o Secretário 

de Educação todas as escolas serão revitalizadas, irá iniciar pelas escolas que necessitam de 

reforma em caráter de urgência, e citou algumas, disse que a obra de asfaltamento das ruas já 

começaram e informou ainda que a unidade de Saúde (UBS) do bairro Boa Vista será reformado 

e os pacientes da unidade serão atendidos em outro local, que é no Prédio da Escola da prof. 

Glicera, e que aos poucos, todas as unidades também serão reformadas, parabenizou os 

trabalhos dos secretários de Planejamento Sr. Mario e de Cultura Sr. Paulinho pelos cursos de 

capacitação que foram ofertados a população, a Secult através de recursos do governo do 

estado, e que os cursos foram ministrados por profissionais locais, e que esses cursos é uma 

forma de incentivar novos empreendedores e finalizou desejando uma boa semana a todos. Em 

seguida a vereadora Eliana solicitou a palavra, referenciou aos presentes, falou sobre os cursos 

que foram ofertados pelas secretárias de Planejamento e Secult, e que havia participado da 

entrega dos certificados e viu a emoção das formadas, o que lhe emocionou também, ouviu os 

relatos de algumas e a importância e valorização que o curso trouxe para a vida de cada 



participante; a vereadora agradeceu a gestão por valorizar os profissionais que, com muita 

competência formou futuros empreendedores, falou ainda sobre a ambulância com UTI neo 

natal que foi entregue pelo governador Helder para o município, relatou as dificuldades e 

situações que necessitavam de uma ambulância de UTI e não havia, e que essa ambulância é 

mais um avanço para o município, falou ainda sobre a reunião com os deputados Cilene Couto 

e Joaquim Passarinho, agradeceu a todos que foram prestigiar a reunião, falou também sobre a 

reinauguração de uma escola na Colônia Rio do Ouro, onde esteve acompanhando a Prefeita e 

secretários, lembrou do dia de combate a exploração sexual de crianças e adolescentes, 18 de 

maio, parabenizou os profissionais que atuam no combate a exploração, parabenizou todos os 

garis em nome da Srª Doia, em nome da Drª. Ângela parabenizou todas as assistentes sociais e 

finalizou desejando um bom dia a todos. Em seguida o vereador Heider solicitou a palavra, 

referenciou aos presentes, parabenizou o vereador Arnaldo por seu aniversário, convidou a 

todos para, no dia vinte (sexta-feira) receberem o Deputado Hélio Leite que estaria no município 

para uma visita, informou que o deputado liberou R$ 92.000,00 (noventa e dois mil reais para a 

pista de atletismo e ainda, que será reiniciada a obra do Estádio Municipal Malvino de Sousa, e 

que os jogos estão sendo disputados no campo do Asa Branca, e que o Deputado Hélio Leite 

prometeu mais recursos para o estádio e finalizou agradecendo. Em seguida o vereador Estevan 

solicitou a palavra, referenciou aos presentes, agradeceu a Deus primeiramente, falou de sua 

visita a zona rural, na comunidade São João, falou que a comunidade necessita de um trator de 

pneu e pediu que a emenda do Deputado Paulo Bengtson, no valor de R$ 500.000,00 

(quinhentos mil) seja destinado para a compra do trator, pediu a limpeza dos campinhos de 

futebol dos bairros Chapecó e Km 14, parabenizou a secretária de assistência por seu trabalho, 

e que seu objetivo nesta casa é contribuir com o povo de Ulianópolis e finalizou agradecendo. 

Em seguida o Presidente passou o cargo ao primeiro secretário, assumiu a tribuna, referenciou 

aos presentes, falou sobre o requerimento que pediu o comparecimento do secretário de 

Educação nesta Casa de Leis e que o prazo de trinta dias está vencendo e o secretário nunca 

compareceu para prestar esclarecimento sobre os ônibus escolares e  não entende por que a 

gestão tem medo da transparência e viu no portal que o FNDE repassou para o município 

seiscentos mil reais e quer saber onde esse recurso foi investido e que irá pedir as Notas Fiscais 

das despesas para saber como foi gasto esse recurso e finalizou agradecendo, retornou seu lugar 

na mesa e em seguida declarou encerrada a sessão.             


